

Атеизм в средствах массовой информации РФ





У АТЕИСТОВ
ТОЖЕ ЕСТЬ
ЧУВСТВА. ВЫ
НАС ТОЖЕ
ОСКОРБЛЯЕТЕ.

"Атеизм как теория все больше теряет позиции в мире", – говорит теолог из Мюнхена Вольфгарт Панненберг.

Его коллега из Оксфорда Алистер Макграт согласен с ним. Удел атеизма в будущем – "частное мнение отдельных личностей, а не широкое общественное признание, на которое он когда-то рассчитывал", пишет Макграт в американском журнале Christianity Today ("Христианство сегодня").



НЕ БЫВАЕТ АТЕИСТОВ
в окопах под огнём

полиздемы vkontakte.ru/poreme



В падающем самолете
нет атеистов

БУДЬ АТЕИСТОМ!

И все будет хорошо!



На атеизм обрушились две напасти. Одна из них – это то, что он, похоже, теряет свои научные основания.

Вторая – исторический опыт сотен миллионов людей во всем мире показывает, что атеисты не могут претендовать на высокие моральные устои.

Британский философ Энтони Флу, в прошлом убежденный гуманист, повернулся к атеизму спиной, заявив, что эволюция не может объяснить, как одна-единственная клетка может содержать больше информации, чем целые тома энциклопедии "Британника".

Несколько лет назад европейские ученые только посмеивались, когда исследования в США, например, в университетах Гарвард и Дьюк, выявляли зависимость выздоровления от веры и молитвы. Теперь 1200 исследований в научных центрах по всему миру пришли к тем же выводам. Другая ахиллесова пята атеизма – это бесчеловечные и безумные поступки, которые совершались от его имени.

**«РЕЛИГИЯ - ЭТО ГЛАВНЫЙ ВРАГ
ЧЕЛОВЕЧЕСТВА. НИ ОДНОЙ ВОЙНЕ
В ИСТОРИИ НЕ УДАЛОСЬ УБИТЬ
СТОЛЬКО ЛЮДЕЙ, СКОЛЬКО
УДАЛОСЬ РЕЛИГИЯМ».**

Bill Murray



JT
DEMOTIVATORS.TD

**ВСЕ МЫСЛЯЩИЕ ЛЮДИ
АТЕИСТЫ**

Глава общероссийской общественной организации АТЕИСТЫ РОССИИ И.М.Ульянов заявил, что организация решительно приветствует массовые протесты против попытки построить православный храм на месте сквера в центре Свердловска.

В организации АТЕИСТЫ РОССИИ убеждены, что протест против мракобесия и всевластия церкви будет нарастать. Мы должны вернуть Россию к зрелым советским временам, когда церковь не вмешивалась в жизнь общества, а занималась своими делами, которые не касаются государства, экономики, финансов и т.д. Мы поддерживаем право людей жить в светском государстве!"

Пресс-служба организации АТЕИСТЫ РОССИИ

